

强忍『内急』急煞人

## 都是『梦十』惹的祸

一群明星、一支球队如果太受欢迎,结局会怎么样?看看昨天各国媒体记者对美国“梦十”的追捧,就是最好的说明。

奥林匹克公园篮球馆是一个临时场馆,座位并不算少,留给媒体的大约300个。不过,正因为是临时搭建,想要上厕所必须下楼到馆外去解决。昨天是“梦十”首秀,全世界媒体蜂拥而至,300个座位远远不够。比赛还没开打,一个空位都不剩,连过道上都站满了人。

工作人员和志愿者组成人墙,死死拦住通道。没能提前半个小时以上赶到的记者,全被挡在门外。但相比之下,这些进不来的人算是“幸运”的——因为还有更命苦的,里面想出去的人出不去!

俗话说,人有三急。场馆内的不少记者,是提前了三四个小时来占座的。但等到他们想要去外面上厕所时,却发现自己出不去了。工作人员会提醒你:“如果出去上厕所、抽烟,你就再也进不来了。”听完这话,想去“方便”的人不得不掉头返回座位,只能憋着看比赛。

于是,滑稽的一幕就出现了:媒体入口处,面对面站着两群人,中间是一条“人体保护线”。外面的进不来,里面的出不去。

伦敦铁了心要办一届“节俭奥运”,所有的媒体中心不提供一瓶免费瓶装水,难怪惹得记者如此抱怨:“伦敦奥组委不让我们喝水,现在还不让我们撒尿。”有人更是戏言,“采访奥运会记者要特别能吃苦,特别能战斗。采访奥运会篮球赛的记者,还要特别能憋尿。”

唉,都是“梦十”惹的祸!

特派记者 关尹 (本报伦敦今日电)



詹姆斯(上)比赛中扣篮

新华社发

## 泳帽掉了 纪录破了

沃尔莫写下女子一百米蝶泳金牌传奇

有些人,天生传奇。

55.98秒,美国人沃尔莫刷新女子100米蝶泳世界纪录。

最大的噱头,或许不是这个显赫的战绩。

“前50米的时候,不知道在哪一程,我的泳帽掉了。”超过一半的赛程,沃尔莫缺失一项最重要的游泳装备。游泳运动员比赛,要戴两个泳帽。内层的泳帽用来固定头发,而外面的一个则是固定游泳眼镜,并进入水中的头部,线条变得更具流线型,更平整。“从来没发生过,泳帽居然掉了,太疯狂了。”她对着电视镜头哈哈大笑起来,分享这段特别的经历,“不过也许正是因为这个意外,分散了我的注意力。之前,我一直觉得我的腿很酸很疼。等泳帽掉了,我所有的念想就是:上帝保佑,里面的帽子可千万别掉。”

第一程50米,沃尔莫第三个转身,但长达15米的水潜,让她迅速上位领先众人。最终她比第二名快了近1秒钟。

写下新的世界纪录,揽下金牌,沃尔莫的泳帽也找到了。“又比了几个项目之后,不知道是运动员,还是救生员,在水底找到了我的泳帽交给了场边的官员。”沃尔莫说她要将这顶失而复得的泳帽和金牌一同珍藏。

在伦敦,沃尔莫还找回了信心。她曾是美国游泳队最年轻的奥运预备队员,12岁的时候便参加了悉尼奥运选拔赛。16岁,她作为4×200米自由泳接力队的成员,获得了奥运金牌。就当前程似锦般铺展在她面前时,沃尔莫被查出患有罕见的心脏病。犯病的时候,心跳可达到骇人的240跳/分钟。她不得不接受手术,她不知道自己还能不能激烈运动,她的身材急速走样。“那个时候我对自己说,或许我可以离开游泳,因为我必须先选择生命。”

沃尔莫走出了低谷。因为身体恢复的原因,她没能参加北京奥运会。“之后我一直在重拾信心。在之前的奥运选拔赛中我已经发挥得不错,差一点就打破世界纪录。今天,真正的奥运赛场上,我找到了最初的那个自己。”出道以来,她一直被称为天才。其实,更是天生我才。不放弃,才会有传奇。

特派记者 华心怡  
(本报伦敦今日电)

## 第四节出现争议判罚 阿联砍下巨星级数据 中国男篮负于西班牙

北京时间昨晚,中国队在奥运男篮小组赛首场比赛中,以81比97负于西班牙队。

虽然吃到一场败仗,但整场比赛中双方比分一直没有被拉大,第四节场上的一次明显误判,稍稍影响了中国队的士气。全场比赛,易建联取得了30分、12个篮板的巨星级数据。

那次误判发生在第四节还剩7分钟时,中国队当时通过外线投篮,已将比分差距缩小到了9分,不过在之后一次防守中,裁判出现

了明显误判。

当时,伊巴卡在罚球线附近接球,准备直接起跳投篮。此时,易建联迎了上去,发现进攻路线受阻,伊巴卡在双脚离地的情况下,将球砸到了地板上,继而又拿到皮球再次投篮。对于这么明显的走步犯

规,伊巴卡本人也有些不好意思,露出了尴尬的笑容,但裁判却视而不见,这使得中国队员十分不解,主教练邓华德站起身,张开双手表示抗议。

也许是受到了这次误判的影响,中国队之后被对方连得7分打

出小高潮,并最终在16分的劣势输掉比赛。撇开这次误判,中国队昨晚的表现并不差,虽然面对的是世界强队西班牙,与对手的历史战绩也全部是失利。

特派记者 关尹  
(本报伦敦今日电)

## “姚老板”变身“姚解说”

姚明重回奥运篮球赛场,不过却是以另一种方式。昨天在伦敦奥林匹克篮球馆,记者遇到了姚老板。

下午,美国“梦十队”与法国队的比赛,姚明开始了奥运解说的“处女秀”。坐在第三排评论席上,他的身边是央视的另外两位主持人:左边孙正平,右边于嘉。相比之下,姚明说话的频率并不算高,更多时候,他盯着的是赛场。尽管戴上了大耳机,只露出一个头,姚明还是被其他的记者发现了。他只要一起身,在场内实在太显眼了。有趣的是,外国同行也追姚明。一名黑人记者故意站到姚明身后,让同

伴拿着相机给他们拍合影。中场休息空隙,英国志愿者也纷纷上前求签名。退役一年多,早已不在NBA打球,姚明的知名度和人气丝毫不减,以至于常常是于嘉出面充当“保镖”:“我们在工作,请不要打扰。”

看完“梦十队”的老朋友们,姚明并未离去,接下来就是中国男篮与世界冠军西班牙的比赛。眼下的这支中国队与姚明有着太多的联系:主帅邓华德曾是他的部下,后卫刘炜也是他的队员。看到出场仪式上张兆旭领舞的滑稽相,姚明还笑出声来。

特派记者 关尹 (本报伦敦今日电)



姚明首次解说奥运 图 CFP

相关链接

## 伦敦奥运明星解说

男篮:姚明(前中国国家队主力中锋)

女篮:李昕(奥运银牌成员)

女排:郎平(中国女排“五连冠”成员)

游泳:周雅菲(世界冠军)

跳水:胡佳(奥运冠军)

体操:李小鹏(奥运四金得主)

体操:刘璇(奥运平衡木冠军)

羽毛球:赵婷婷(世界冠军)

射击:杨凌(两届奥运冠军)

举重:张国政(奥运冠军)

乒乓球:刘伟(世界冠军)



申鑫一球小胜 周国强摄

## 4天3战 沃尔夫斯堡一球告负 申鑫尽遣主力拿下对手

昨晚,4天3战的德甲沃尔夫斯堡队,在上海大众汽车中德足球友谊赛中,0比1输给以主力出战的上海申鑫,一周四场中超球队与欧洲俱乐部的过招也落下帷幕。

德甲沃尔夫斯堡队从本周四起,先后在中国迎战拜仁慕尼黑和

长春亚泰,在之前一天3比2力克亚泰后,他们马不停蹄赶到上海,于昨晚在虹口足球场与上海申鑫再战一场。尽管主教练马加特表示将认真对待比赛,但显然,如此高的比赛强度,令沃尔夫斯堡只能在上半场派出几名主力,半场过后便

大面积换兵。

反观主队申鑫,俱乐部特意为本场比赛申请调整了中超赛程,主教练朱炯也相当重视,开场后派出了大部分联赛主力,整场比赛申鑫打得相当积极主动。

场面在第65分钟被打破,申

鑫中场送出直传,沃尔夫斯堡后卫失误,申鑫8号雅伊尔顿形成单刀,他轻松晃过门将打空门得手。申鑫最后以1球战胜德甲劲旅。这也是连续一周,欧洲俱乐部在华对阵中超球队吃到的唯一败仗。

本报记者 许明

崇福来京夏  
10元左右一份 送给亲朋好友  
30元以上一份 送给重要朋友  
欢迎登陆: www.xifulai.com